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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 018/2014 
  
Aos (20/10/2014) vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de Melo, 
Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a presença dos 
demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes, Mauricio Ribeiro Pinto,  
Robson Pereira dos Santos, Paulo Schuh e Vilson Campos Mascarenhas Jorge  e 
constatada a ausência do vereador Eliseu Sousa Parga. Dando quórum legal sob a 
proteção de Deus, a Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que não seria 
necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma já era de 
conhecimento de todos. Colocada em discussão, nenhum vereador quis manifestar – se 
contra, automaticamente a ata fora aprovada por unanimidade. PEQUENO 
EXPEDIENTE . Correspondências: RECEBIDASRECEBIDASRECEBIDASRECEBIDAS:Oficio nº 22/2014/CG, solicitando a 
devolução do Projeto de Lei nº 017 de 17/07/2014;  Decreto nº 1492 de 17 de Outubro de 
2014, o qual Dispõe Sobre o Ponto Facultativo do Serviço Público Municipal e dá outras 
providências; Ofício Circular nº 716/FMAS/2014, encaminhando .Cronograma da 
Secretária Assistência Social constando todas as atividades do Final de Ano que serão 
realizadas com crianças, Adolescentes e Idosos do município. Concluída a leitura da 
Correspondências Recebidas comunica aos senhores vereadores que as mesmas serão 
arquivadas nesta Casa de Leis. ORDEM DO DIA:.   O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 
Secretario que realizasse a leitura da Mensagem em Regime Especial ao Projeto de 
Lei nº.026/2014 do Poder Executivo “Dispor Sobre Abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, Para Cobertura de Dotação Orçamentária, No Orçamento em Curso das 
Secretarias do Município de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, e dá outras 
providências”. Colocada a Mensagem em discussão o vereador que queira se manifestar 
use a tribuna. Usou a Tribuna o vereador Vilson Campos, pedindo apoio aos colegas 
vereadores a aprovação da Mensagem para votarem em seguida  a aprovação do  Projeto 
de Lei,dizendo que teve um voto contra mas que mesmo assim pede aprovação favorável 
para que depois possam votar a favor do Projeto de Lei. Porque só aprovando a Mensagem 
para aprovar o Projeto de Lei. Usou a Tribuna o vereador Altamiro Schneider 
colocando-se contra a aprovação da referida Mensagem esclarecendo que na Reunião da 
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Comissão Permanente Única foi colocado a Mensagem em discussão hoje, e que pediu aos 
nobres colegas que fosse derrubado o pedido de Regime Especial para que pudessem 
estudar a Mensagem com mais nobreza e clareza. Disse ainda que foi voto  vencido e que 
isso é de direito dos nobres colegas, mas que também é seu direito votar contra a 
mensagem e é de parecer contrário a aprovação da mesma. O Sr. Presidente colocou a 
mesma  em votação, sendo aprovada por (06) votos a (01),votou contra o vereador 
Altamiro Schneider.O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Projeto de Lei nº 026/2014  do Poder Executivo que “Dispõe Sobre 
Abertura de Crédito Adicional Suplementar para Cobertura de Dotação 
Orçamentária. No Orçamento em Curso das Secretarias Municipais de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, e dá outras providências”. Concluída a leitura do 
referido Projeto, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do 
Parecer de nº 028/2014 da Comissão Permanente Única- CPU o qual dizia o seguinte: 
Considerando que o Projeto de Lei 026/2014, vem atender os interesses do Poder 
Executivo e que o mesmo se encontra em conformidade com os cálculos do orçamento em 
curso, Considerando ainda, que o referido projeto esta de acordo com as normas 
estabelecidas na Lei 4320/64, da Constituição Federal e Demais Legislação.Portanto 
Senhores Vereadores, Sou de Parecer Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 
026/2014 nos termos das razões expostas. O Sr. Presidente colocou o Parecer em 
discussão, manifestou o vereador Vilson Campos M Jorge, pedindo apoio aos nobres 
colegas para aprovação do parecer, parecer este que veio da Comissão Permanente Única 
com (04) votos a favor e (01) contra. Por isso pede o voto favorável aos demais vereadores 
que fazem parte dessa Assembleia Legislativa. Manifestou o vereador Altamiro 
Schneider, sendo de Parecer contrário,  pela rapidez que foi votado esse Projeto hoje,  
afirmando que não teve tempo para entender a grade que o acompanha sobre a 
Suplementação, e que também pela Secretaria de Esporte não ter sido feito nenhum 
movimento esportivo esse ano no município, nenhum campeonato de futsal, de futebol de 
campo, nenhum outro evento voltado para o esporte do município, mesmo havendo 
suplementação, ficando de conhecimento frustrado  porque enquanto  o contador desta 
Casa  foi na Prefeitura e voltou o Projeto já havia sido aprovado. Portanto é  de Parecer 
contrário, não pela legalidade do Projeto mais sim pela sua  falta de entendimento que foi 
muito pequena do referido Projeto. Colocado o Projeto de Lei em discussão, manifestou 
o vereador Vilson Campos M. Jorge, debatendo sobre o Projeto de Lei e a 
Suplementação afirmando que todo mandato de executivo quando chega o final das 
atividades do ano geralmente tem que ser feito o remanejamento suplementar ao 
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orçamento de acordo com a lei  e as normas do executivo, sabendo que esta Casa tem o 
poder de questionar e aprovar ou não os Projetos.Ressaltou ainda,  que o referido Projeto 
veio em Regime Especial pela urgência do Executivo por está no final do mês de outubro e 
precisa pagar salários, décimo terceiro aos funcionários, os empenhos, e demais despesas 
pública, esclarecendo que o Projeto é legal que só está remanejando o orçamento de uma 
pasta para outra para que esses pagamentos sejam feitos dentro da lei com a  
suplementação do orçamento que foi votado nesta Casa de Leis. Disse ainda, que foi 
esclarecido pelo contador desta Casa de Leis que o Projeto é legal que não tem vestígio de 
irregularidades e que por tudo isso o Projeto foi votado em Regime Especial. Por isso pede 
apoio aos nobres colegas que queiram ajudar a administração pública, o município e a 
sociedade que votem a favor do Projeto de Lei que está sendo votado neste momento. 
Manifestou o vereador Altamiro Schneider, esclarecendo que um dos motivos por ter 
votado contra é porque esse Projeto  não veio por PDF,dizendo que faltou tempo para 
estudar e conhecer o referido projeto. Falou ainda, que não é prejudicando e nem 
atrapalhando o município porque foram votados todos os projetos, inclusive 
suplementações no ano passado e neste ano e que provavelmente vai ter que ser votadas 
outras porque só esta não vai dar para chegar ao final do ano.   Talvez por falta de 
experiência da sua parte por estar no primeiro mandato enquanto que o vereador Vilson 
Campos já está em seu quarto mandato tem mais conhecimento  por isso votou contra, não 
ao projeto mas sim a falta de tempo para que fosse estudado o mesmo já que o referido 
projeto foi protocolado hoje. Afirmou ainda, que já veio outros projetos em regime 
especial e que foi derrubado o regime e baixado pela comissão, e que depois de analisado 
e estudado foi votado. Manifestou o vereador Mário R Valadares comentando sobre o 
projeto em evidência neste momento, projeto este de suma importância que destina ao 
Prefeito ou a administração pública mais de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), 
questionou com o contador da Câmara quais eram as prioridades e emergências que o 
Executivo estava pedindo esta suplementação e naquele momento lhe foi esclarecido que 
estava sendo feito a anulação de umas fichas e remanejando para outras fichas, o seu 
questionamento foi em razão do valor ser muito alto, procurou também saber  qual o valor 
que será gasto com as despesas com pessoal, despesas patronais, e despesa com terceiros 
que prestam serviços para este município, e também lhe foi esclarecido que a 
suplementação será usada para pagar a folha de pagamento da prefeitura, décimo terceiro, 
despesas patronais e despesas com os fornecedores locais e que só essas despesas 
ultrapassam R$ 2.300.000,00 (dois milhões e trezentos mil reais). Relatou também que é 
do conhecimento de todos a grandeza deste Projeto, disse também que o projeto veio em 
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Regime Especial e que poderiam derrubar o Regime, mas que isso poderia trazer grandes 
consequências para o pessoal que tem salários e décimo terceiros  a receber do município e 
também fornecedores que no seu entender não podem ser prejudicados, por isso seu voto é 
a favor do Projeto. Colocado o Projeto em votação foi aprovado por (06) seis votos a 
favor e (01) um contra do vereador Altamiro Schneider. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 016/2014 de autoria dos 
vereador Mário Rodrigues Valadares “Requerendo a Mesa Diretora Conceder Título 
de Cidadão aos Munícipes que Formaram em Direito.”  Concluída a leitura do 
requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, manifestou o vereador 
Mário Rodrigues Valadares pedindo aos nobres colegas que reflitam e analisem que tal 
requerimento é para que se faça o Título Cidadão para homenagear os jovens que 
imigraram do município em busca de uma formação superior. Afirmou que o requerimento 
é seu mas que  também é de todos  os demais vereadores que terão seus nomes no mesmo. 
Ressaltou ainda, as dificuldades que esses jovens passam em busca de uma formação 
superior não só em Direito, especificou Direito porque são vários  os filhos de Ribeirão 
Cascalheira que hoje estão formados nesta área. Citou exemplos: Alília Betânia,  
Serginho,o filho do dono da Buriti Alex, a  irmã do vereador Vilson Campos e a Drª  
Naiara todos estão trabalhando na área da advocacia,tem várias outros jovens que se 
desdobraram para estudar e receber a sua formação e  que hoje também estão trabalhando 
nesta área. Ressaltou ainda, que este  é um mérito de toda Câmara Municipal e que pecou 
ao não colocar o nome dos colegas vereadores mas tem certeza de que no Título Cidadão  
sairá o nome de todos os vereadores no requerimento mas afirmando que não é um mérito 
do vereador Valadares mas de todos. Pediu  apoio de todos e afirmou ainda que esse é o 
seu ponto de vista do requerimento para a Mesa Diretora e que tem certeza que o João 
Abadio é um cidadão de bem  Presidente da Câmara e que tem  honra para com os 
munícipes que se formaram em direito e que possivelmente terá no município medicina e 
mais outras profissões que também serão merecedoras desta homenagem. Manifestou o 
Sr. Presidente aproveitando a fala do vereador  Mário Valadares para dizer que no final 
do ano foi pedido por todos os vereadores o Título de Cidadão, só não para esse 
requerimento que foi pedido por Vossa  Excelência, mas para  munícipes  que aqui moram 
a muito tempo e para pessoas que  prestaram serviços a muito tempo no município. 
Afirmou ainda que não darão conta de conceder Títulos a todos que merecem, mas 
esclarecendo também que além desse requerimento cada vereador tem direito de dar o 
Título a (03) três pessoas da cidade e do município. Disse que vai ser concedido esses 
Títulos antes do final do seu mandato, que vai ser feita uma Sessão Extraordinária para 
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que seja concedido esses Títulos Cidadãos. Manifestou o vereador Vilson Campos 
parabenizando o vereador Mário Valadares por sua iniciativa e dizer que está aqui para 
somar e ajudar na questão desse  requerimento para que seja feito os Título Cidadão para 
quem fez o  curso superior de  Direito  nesta cidade. Citou o exemplo da sua irmã que 
cursando a 8ª série do ensino fundamental e trabalhando de doméstica saiu daqui e foi para 
Goiânia estudar e que com muita força de vontade conseguiu cursar Direito e outros 
cidadãos que também saíram daqui em busca dessa formação e conseguiram com muito 
esforço se tornar advogados e que hoje estão exercendo sua profissão por isso é uma 
grande honra para nosso município conceder esses Títulos a esses cidadãos.  O Sr. 
Presidente colocou o Requerimento 016/2014 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a 
Palavra Livre. Usou a Tribuna o vereador Vilson Campos M. Jorge cumprimentou a 
mesa diretora, o publico presente e radiouvintes. Relatou aos nobres vereadores que 
está vendo a grandeza do crescimento de Ribeirão Cascalheira e que chegou a hora de 
todos os vereadores juntamente com o executivo se juntar para que seja acelerado o debate 
sobre o  crescimento do município. Ressaltou que Ribeirão Cascalheira não tem problemas 
com roubos, assaltos e que esse crescimento chegou na hora certa por que hoje o 
município está preparado para receber esse desenvolvimento que aqui está chegando. 
Ressaltou ainda, cidades que cresceram sem estarem preparadas para a chegada de muitas 
pessoas como Confresa dez anos atrás e outras cidades que cresceram desordenadamente e 
que com isso aumentou muito a criminalidade. Ribeirão Cascalheira hoje tem construção 
de moradias à valorização dos imóveis a chegadas de grande empresa trazendo trabalho e 
renda para o município. Afirmou que Cascalheira tem que acompanhar esse crescimento e 
parabenizou a empresa que está construindo os dois  armazéns que vão incentivar a nossa 
agricultura, disse que esteve olhando para o quanto o trânsito aumentou,o quanto hoje está 
fácil um cidadão comprar seu carro, sua moto, tirar um PRONAF no banco e melhorar sua 
qualidade de vida parabeniza também os dirigentes do país que a administração federal 
está bem. Usou a Tribuna o vereador Altamiro Schneider cumprimentou a mesa 
diretora, o publico presente e radiouvintes. Registrou que no dia de ontem teve um dia 
de “Campo” da Agropecuária do Campo na Fazenda Campo Alto,onde esteve presente 
nesse evento. Relatou  que o evento foi um sucesso, primeiro dia de Campo da pecuária 
em Ribeirão Cascalheira,onde se fez presente também o vereador Eliseu Parga, o Prefeito 
Reynaldo Fonseca Diniz, os Secretários municipais também marcaram presença, o 
município recebeu muitos investidores da região que lá estiveram para conhecer a  
pecuária de Ribeirão Cascalheira, a forma como está sendo feita a genética da pecuária em 
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nossa cidade e disse também ao Sr. Presidente  que na próxima sessão estará fazendo uma 
Moção e um requerimento de Aplausos para aquela propriedade que é um sucesso, um 
exemplo de como conseguiram mostrar com pouco tempo o ganho de qualidade que o 
município  teve e a grandeza do evento. Disse que talvez não teve muitas pessoas, mas a 
grandeza da qualidade da imagem que vão levar do nosso município, essas pessoas que 
estiveram presentes com certeza vai ficar na história,disse ainda que provavelmente no 
próximo ano  terá o Dia de Campo de novo e que todos tem  incentivar para que tenha o 
Dia de Campo também na Agricultura. Ressaltou que domingo tem uma decisão muito 
importante no país e que discorda com a colocação  do seu colega vereador dizendo que 
tudo precisa mudar, que até o nosso município mudou e que o país precisa mudar também.  
Usou a Tribuna o vereador Mário Rodrigues Valadares, cumprimentou a mesa 
diretora, o publico presente e radiouvintes . Relatando que tem vereadores que são 
membros desta Casa de Leis  que estão dando o seu  apoio para o seus candidatos cada um 
com seu entendimento, com suas ideias, com suas colocações, prevalecendo sempre o 
estado democrático de direto, dizendo que no município a coligação da mudança vai 
ganhar porque o país precisa de mudanças  cada um fazendo aquilo que tem direito e, 
sabendo que cada um vai votar no 45, pede apoio de todos  para que haja mudanças para 
melhor no país, afirmando que todos sabem que o país precisa de mudanças, sabendo que 
cada vereador é de um partido diferente mas que todos buscam o melhor para o país e que 
é o estado democrático de direito que tem que prevalecer. Pediu a todos que no domingo 
reflitam e façam a melhor escolha para o país, dizendo ainda que só tem quatro anos de 
administração se o candidato não for bom na próxima eleição torna a mudar de novo. 
Concorda com o nobre colega que realmente os cursos do PRONATEC, do SEBRAE e da 
FAMATO são de grande importância que também é a favor desses Projetos do Governo 
Federal e que apoia essas ações da Presidente Dilma, dizendo que está dando nome a 
pessoa porque tem seu direito de expressão. Afirmou ainda, que muitos projetos da 
presidente deram certo concordando com o nobre colega,  mas que em vários outros 
assuntos que o país precisa,  a administração atual não foi satisfatória, por isso o país 
precisa de mudanças para que o candidato que apoiam possa continuar, melhorar e 
aprimorar esses Projetos para que os jovens e o povo brasileiro se sintam realizados tendo 
a certeza e a convicção que terão seus anseios atendidos.  Pediu a parte o vereador 
Vilson Campos esclarecendo que o direito de expressão é feito para isso, para 
concordância ou discordância, mas que se fazendo um levantamento da história do 
município de Ribeirão Cascalheira  no mandato do Prefeito Reynaldo Fonseca que foi 
qualificado muitas pessoas nos cursos que vieram do Governo Federal  do PRONATEC 
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foram muitas vagas, só no  Distrito de Novo Paraíso, também nos cursos da FAMATO, do 
SEBRAE, teve bastante vagas para vários curso e que os vereadores Robson e Aluízio 
podem confirmar isso, esses cursos estão qualificando a sociedade e os munícipes para se 
prepararem para o mercado de trabalho e afirmando que na realidade está muito bem a 
administração federal atual.   Usou a Tribuna o vereador Robson Pereira dos Santos, 
cumprimentou a mesa diretora, o publico presente e radiouvintes, relatando sobre as 
opiniões dos nobres colegas a candidatura a presidência da República e pedindo ao 
Presidente para dar os parabéns ao Prefeito Reynaldo Fonseca Diniz e ao Chefe de 
máquinas e o Sr. Italiano secretário de obras, por ter destinado as máquinas ao Distrito de 
Novo Paraíso onde já  foram arrumadas algumas estradas e galhos de estradas e estão 
ficando  muito bom, querendo fazer esse agradecimento ao Prefeito que ouviu e atendeu os 
pedidos dos vereadores, dizendo que inclusive na semana passada não se lembrando bem o 
dia ele esteve no Distrito juntamente com o Secretário de Obras onde visitaram a região  
do Correntinho que é uma região muito baixa onde está sendo feito o levantamento de 
mais ou menos cinco quilômetros de estrada. Disse ainda que na gestão anterior quando o 
nobre colega Altamiro Schneider foi Secretário de Obras foi feito também um bom serviço 
na região e afirmando que agora o Prefeito Reynaldo está dando continuidade a essa obra 
que é de grande importância para o pessoal dessa e de outras localidades que necessitam 
dessa estrada para trafegarem, nessa época de chuva é muito úmido dificultando muito o 
acesso do pessoal. Afirmou também que as máquinas já estão no local trabalhando e que 
por isso fica muito agradecido quando os vereadores fazem uma indicação e esta é 
atendida pelo Poder Executivo. Afirmou ainda que cada vereador que aqui estão tem a 
preocupação de trazer melhorias para o município, mas que isso só é possível com a 
participação do Poder Executivo, por isso agradece mais uma vez ao Prefeito Reynaldo e 
ao Sr.Italiano dizendo que o serviço está ficando muito bom. Retornando a questão da 
eleição para presidência da república relata a todos os presentes, moradores do Distrito, os 
vereadores Vilson Campos e Aluízio Nunes e todo que são do município não 
diferenciando ninguém, todos ficam sabendo da preocupação dos senhores com a situação 
do Distrito uma vez que vão lá visitar e são sabedores das dificuldades enfrentadas pelos 
munícipes, sabem também que por duas vezes foi vetado no Congresso Nacional o Projeto 
que dá direito aos Distritos a emancipação, uma vez na época da gestão do Presidente Lula 
foi votado e aprovado pelo Congresso Nacional e vetado pelo presidente  e agora a três 
meses mais ou menos, foi votado e aprovado na Câmara dos Deputados, foi votado no 
Senado Federal, dos 81 senadores que existem no Senado 63 votaram a favor das 
emancipações, mas quando o Projeto chegou nas mãos da Presidente só faltando a sua 
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autorização, foi vetado por ela. Por isso pede para fazer uma comparação com Bom Jesus 
do Araguaia perguntando, será que a povo desse município que voltar a ser Distrito? 
Afirma que com certeza ninguém quer porque Bom Jesus cresceu, desenvolveu, teve seus 
imóveis valorizados e todos ganharam muito com isso. Disse ainda que a criação de 
municípios no país só ia enriquecer a melhoria na saúde, educação, moradia e em todos os 
setores, melhoraria a qualidade de vidas do povo da região, continuou dizendo que mesmo 
que no inicio o novo município tivesse dificuldades, mas que no futuro tudo iria melhorar. 
Disse ainda, que no Brasil dando como exemplo o município de Ribeirão Cascalheira, 
onde uma pessoa lhe perguntou por que Querência cresce, desenvolve e Cascalheira está 
quase parada na questão do desenvolvimento? Respondeu que conversou com vereadores 
mais cedo e que estavam comentando que a arrecadação de Querência passa de R$ 
5.000.000,00 mensal e a de Cascalheira não chega a R$ 1.500.000,00 mensal por isso a 
diferença no desenvolvimento dos municípios e na sua opinião o Governo Federal tem 
investido muito pouco na questão da saúde  nos pequenos municípios que passam por 
muitas dificuldades para honrarem seus compromissos. Disse também que a lei manda 
aplicar 15% em saúde e o prefeito aplica 21% até 22%  e ainda é muito pouco, porque o 
incentivo que vem do Governo Federal é insuficiente. O vereador concorda com a posição 
do nobre colega apoiando seu partido, mas pede apoio para a coligação 45 porque precisa 
de mudanças no país, que o Brasil é um país bastante rico, produtivo e que tem muita 
gente querendo essas mudanças. Reafirmou dizendo que muito se perdeu por não ter sido 
aprovado esse Projeto das emancipações, dizendo que mesmo que mude agora a posição 
da presidente em relação ao projeto não vai mudar a sua posição, continua apoiando o 45. 
Pediu a parte o vereador Mário Rodrigues Valadares apoiando a colocação do nobre 
colega e afirmando também que a emancipação dos Distritos desafogaria o município sede 
que no caso do Distrito de Novo Paraíso, Desafogaria Ribeirão Cascalheira porque com a 
emancipação teria orçamento próprio, teria sua própria sede, mas como foi vetado e tirado 
o direito da assembleia de ser criado os municípios e isso foi muito ruim, falando que até 
então apoiava a Presidente mas que depois do veto ficou contra. Pediu a parte o vereador 
Vilson Campos esclarecendo que entende a colocação do colega sobre  o Projeto que  foi 
vetado por duas vezes. Explicou que foi vetado por  falta de assessoramento e dizendo que 
o veto não tem abrangência no que foi falado e que inclusive a presidente disse hoje: 
mandato novo, ideias novas e que o Projeto estará na pauta de amanhã  para ser derrubado 
o veto, dizendo que não é fácil derrubar um veto mas  que depende do Poder Executivo 
Federal. Afirmou que há esperança não acabou e que pode estar fazendo uma interpretação 
das ações dos deputados e senadores que estarão lá amanhã na votação, mas que talvez a 
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Presidente por estar precisando de apoio nesse momento pode deixar que o projeto seja 
aprovado. Disse que amanhã o Projeto vai estar no item I da pauta, e não saber se será 
votado porque nem sempre acontece aquilo que se espera, mas confirma a sua fidelidade 
ao seu partido PMDB não podendo nunca deixar de dar o seu apoio à Presidente por serem  
vice presidente dela.Usou a Tribuna o vereador Aluízio Nunes, cumprimentou a mesa 
diretora, o publico presente e radiouvintes Agradecendo também ao Prefeito Reynaldo, 
como o vereador Robson falou, pela obra da estrada na região do Correntinho, disse que 
esse era um sonho da população local que a muito tempo vinha sofrendo com o estado 
crítico das estradas devido a fase de chuva, onde acumula muito buracos e poças de água 
na estrada. Comentou também sobre a gestão anterior onde o nobre colega Altamiro 
Schneider era Secretário de Obras e fez um pedaço da estrada e que se todo prefeito 
tivesse feito o mesmo hoje não haveria esse problema, agradece também ao secretário de 
Saúde por ter levado médico ao Distrito e pela doação de uma cirurgia. Afirmou que 
acredita que em sua administração a saúde do município vai melhorar. Agradeceu também 
ao povo de Ribeirão Cascalheira que estão ouvindo esta sessão e disse acreditar que cada 
pessoa tem o  direito de escolher o seu candidato e respeita o direito do vereador Vilson 
Campos de ser partidário, mas ele se diz diferente  porque apoia quem trabalha e disse 
ainda que esses cursos que vieram para o município não resolve o problema do povo e se 
pergunta porque que ao invés desses cursos não foi feito asfaltos que é a maior 
necessidade de Ribeirão Cascalheira, porque não foi lembrado que Ribeirão Cascalheira é 
um município que tem eleitores, lembrando ainda que os vereadores só conseguem 
trabalhar se receberem ajuda de deputados, assim também acontece com os prefeitos, por 
isso respeita o direito de cada um votar em quem achar melhor, disse ainda que acredita na 
administração da mudança esclarecendo que tem muita gente que fala mal da 
administração municipal mas não sai de casa para ver onde os maquinários da prefeitura 
estão trabalhando o que está sendo feito no município e que apoia a forma de 
administração do prefeito Reynaldo que não vai estourar o orçamento e sujar o seu nome 
porque ele é jovem e com certeza tem pretensões políticas, por isso a administração está 
sendo feita dentro do orçamento permitido. Falou da diferença de arrecadação entre 
Ribeirão Cascalheira e Querência, que o município quando termina de pagar as despesas 
quase  não sobra dinheiro para investimentos, comentou também do projeto que foi 
aprovado hoje nesta Casa de Leis, que se fosse votar contra,  a Assistência Social teria que 
parar porque não haveria verbas para levar os idosos nas Água Quentes em Barra do 
Garças ,viajem esta que já está programada e com data marcada. Por isso pediu apoio a 
todos os nobres vereadores para que juntos possam ajudar  a administração atual que 
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mesmo devagar está trabalhando, citou como exemplo, que  todas as estradas da região do 
Distrito estão patroladas e que isso era um sonho do povo da região e aproveita para 
convidar os nobres colegas também em nome dos vereadores do Distrito Robson e Vilson 
Campos e toda população do Distrito para um churrasco no encerramento dessa obra. 
Usou a Tribuna o vereador Paulo Schuh, cumprimentou a mesa diretora, o publico 
presente e radiouvintes. Dizendo que fica contente porque os vereadores estão falando 
bem dos maquinários que estão trabalhando no Distrito e que está sendo fiscalizado pelos 
nobres colegas que estão afirmando que o serviço está ficando bom, agradece ao prefeito 
por essa obra, mas não podendo esquecer que está ficando muitas estradas escolares sem 
arrumar dizendo que já fez bastantes indicações e que não foram atendidas e por isso 
deixou de fazer, já cobrou do prefeito e do secretário e nada foi feito deu como exemplo a 
estrada da fazenda Panambí dizendo que é uma estrada escolar e que no tempo da chuva 
não passa. Disse ainda que já cobrou do prefeito e do secretário e que também nada foi 
feito, afirmando que só se pegar seu maquinário e ir fazer esse serviço, mas que não tem 
condições para isso, citou outro exemplo a Fazenda Santana, que lá esteve trabalhando, 
encascalhando 12 quilômetros de estrada e que de 5 quilômetros que dá problema na época 
da chuva  ficou 1.000 metros sem fazer, disse que ligou para o prefeito pedindo para 
encascalhar esse restante mas o prefeito respondeu dizendo que não teria verba para 
arrumar, outra vez os alunos vão ficar sem escola, esclarece dizendo que para eles que são 
fiscais do município fica difícil trabalhar desse jeito e que o povo pensa que eles não estão 
dando importância para os problemas do município. Disse concordar com o vereador 
Aluízio que as máquinas só podem sair do Distrito com a obra concluída, mas que é uma 
pena que as máquinas só foram agora no inicio do período chuvoso. Sugeriu que seja feito 
um cronograma e que coloquem esse cronograma para funcionar porque dizem que tem 
um cronograma, mas o mesmo não funciona. Voltou relatando também sobre a 
candidatura dos presidenciáveis, pedindo apoio para seu candidatado da coligação 45 
dizendo que apoia mudanças na administração federal. Pediu a parte o vereador Aluízio 
Nunes agradecendo o apoio do nobre colega pelo maquinário da prefeitura estar no 
Distrito fazendo essa obra e dizendo que o candidato que vai a casa do eleitor pedindo 
votos e batendo em suas costas, ele prometeu que vai patrolar a estrada daquele senhor, 
aquele senhor paga impostos e muitas vezes tem um curral em sua propriedade e vai 
embarcar gado no vizinho por falta de estrada para chegar na sua propriedade, afirma que 
quando terminar a obra no Paraíso apoiarão também as obras indicadas do nobre colega 
relatando que o município é muito grande e que quando termina uma obra já tem outras 
esperando para serem feitas por isso pede que todos apoiem os serviços dos maquinários 
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para onde eles forem e que fiscalizem também. Nenhum vereador mais querendo fazer 
uso da Tribuna o Sr. Presidente João Abadio de Melo deu por encerrada esta Sessão, e 
convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a 
ser realizada no dia 03/11/2014. Eu, Simone Gonçalves de Paula, Séc. Adm. Escrevi a 
presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente assinada.  


